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ІНСТРУКТАЖ 
правила безпеки на водоймищах в зимовий період 

  

✓ не відпускайте дітей самих на водоймища; 

✓ не залишайте на льоду дітей без догляду; 

✓ вирушати на водойми поодинці - НЕБЕЗПЕЧНО; 

✓ не можна виходити на лід в період льодоходу та льодоставу, в місцях 

скидання промислових вод, в районі джерел, швидкої течії, заростей 

очерету, під час та після тривалих відлиг; 

✓ ополонки для ловлі риби послаблюють льодове поле, тому відстань між 

ними повинна бути не менше 5-6 м; 

✓ не збирайтесь на льоду великими групами. 

  

Небезпечні бурульки 

✓ Пересуваючись містом в період танення льоду, слід бути особливо 

уважним.  

✓ Переходячи повз будинки чи біля високих дерев, спершу необхідно 

впевнитись у відсутності загрози падіння льодових наростів. 

✓ Проводити пояснювальні бесіди серед дітей про безпеку поводження 

біля будинків. 

✓ Вчити дітей не заходити за межі встановлених огорож, а в місцях їх 

відсутності самому звертати увагу на наявність небезпечних утворень з 

криги і снігу на дахах будинків. 

  

В умовах непогоди необхідно: 

✓ обмежити пересування; 

✓ при можливості відмовитись на період стихійного лиха від виїздів на 

власному автомобілі, а при необхідності користуватись громадським 

транспортом; 

✓ виходити з будинку (квартири) тільки якщо це вкрай необхідно, 

використовуючи при цьому відповідні взуття та одяг (взуття повинно 

бути у справному стані, сухим та не стискати ногу, одяг щільним, 

легким, не заважати рухові), змастіть лице і руки несолоним салом, 

риб'ячим жиром, або жирним кремом, відмовтесь на цей період від 

прогулянок, полювання, риболовлі, туристичних походів та ін.; 

✓ при пересуванні пішки рухатись розчищеними доріжками, не 

наближатись впритул до будинків та споруд, з даху яких може впасти 

велика маса снігу, а також до рекламних щитів та інших небезпечних 

конструкцій; 



✓ переходити вулицю тільки у місцях пішохідних переходів у 

встановленому порядку і бути при цьому дуже уважним, враховуючи, 

що в складних погодних умовах значно збільшується ймовірність 

дорожньо-транспортних пригод; 

✓ бути обережним в зоні роботи дорожньої техніки, яка здійснює 

снігоочисні роботи (найкраще цю ділянку вулиці перейти в іншому 

місці); 

✓ уникайте відмороження та замерзання! Для цього - рухайтесь! Рухи на 

холоді посилюють кровообіг і сприяють зігріванню тіла. Не торкайтесь 

оголеною шкірою до металевих предметів у морозну погоду, це може 

викликати швидке відмороження; 

✓ якщо ви не самі, слідкуйте за тими, хто поряд з вами (перш за все за 

дітьми, людьми похилого віку та хворими), при необхідності 

допоможіть їм. 

 

В разі потреби телефонуйте до рятувальної служби за номером 101. 

 


